
Większość  Polaków  potępia
zakłócenie  uroczystości  w
Pucku
22 lutego 2020
Jak  wynika  z  najnowszego  sondażu  przeprowadzonego  przez
pracownię  Social  Changes  na  zlecenie  portalu  wPolityce.pl,
większość Polaków negatywnie ocenia działaczy opozycji, którzy
zakłócili wystąpienie prezydenta Andrzeja Dudy w Pucku.

Przypomnijmy, w czasie uroczystości z okazji 100. rocznicy
zaślubin Polski z morzem, w których uczestniczył prezydent
Duda, doszło do zakłóceń w czasie jego wystąpienia, wywołanych
przez grupę manifestujących osób.

Demonstrujący mieli ze sobą transparenty, na których widniały
hasła,  m.in.  „Konstytucja”,  „Duda  jesteś  wstydem  narodu”,
„Duda = 4 litery”, „Przestańcie kraść, wyPAD 2020”. Co więcej,
gwizdali  i  wykrzykiwali  hasła:  „Marionetka”,  „Będziesz
siedział”.

Na pytanie „Jak ocenia Pani/Pan zachowanie działaczy opozycji,
którzy zakłócili wystąpienie prezydenta Andrzeja Dudy w Pucku,
używając  wobec  prezydenta  wulgarnych  słów?”,  odpowiedzi
„zdecydowanie negatywnie” udzieliło 36 proc. respondentów, a
„raczej negatywnie” 25 proc.

Z  badania  wynika,  że  przeciwnego  zdania  było  20  proc.
badanych,  natomiast  odpowiedzi  „zdecydowanie  pozytywnie”
udzieliło 10 proc., a „raczej pozytywnie” również 10 proc.
ankietowanych.

Według sondażu incydent w Pucku potępia 81 proc. wyborców
Prawa i Sprawiedliwości. W kwestii tej krytyczne zdanie ma
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także 28 proc. wyborców Koalicji Obywatelskiej. Natomiast 47
proc. ma o tej sprawie zdanie pozytywne.

Badanie zostało zrealizowane metodą CAWI w dniach od 14-18
lutego na ogólnopolskiej próbie 1053 Polaków.

Lokalni mieszkańcy (Kaszubi) odcięli się od protestujących,
którymi  mogli  być  członkowie  i  sympatycy  KOD-u  z  innych
miejscowości kraju.
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